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Bij exponentiéle groei vermenigvuldig je per tijJdseenheid met hetzelfde getal, de
groeifactor g. Altijd is g > 0. Dus het delen van opvolgende waarden (bij vaste
tijdstappen) geeft steeds hetzelfde. De hoeveelheid op t = 0 is de beginwaarde.

Bij groei met p procent hoort groeifactor: g = 1 + 55. /Ll%grbij\‘
Voor p > 0is g > 1: exponentiéle toename. 100% 104%

Voor p <0is 0 < g < 1: exponentiéle afname.
Een macht zoals g" heeft grondtal g en exponent n. Bij po-

macht
sitieve gehele n en m zijn de rekenregels voor machten: exponent
e g9=1alsg#0 2
e ght-gM= gn+m en gg_”:l =gt ™Men (g")m =gmm grondtal
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meer info
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